

电动自行车集中停放充电场所 二期工程将于9月完工 县城将新增1132个充电口

本报讯(记者 陈强 见习记者 何杨洋)自从全县电动自行车集中停放充电场所项目一期投入使用后,高效便捷的充电设备与干净明亮的停车环境赢得了市民的认可。为满足更多市民需求,日前,项目启动二期建设,在县内部分区域增加新的充电场所。

外舍天元小区是电动自行车集中停放充电场所二期项目建设点位之一。这两天,小区里,工人们忙着对充电桩设备进行线路、管道的铺设,并对铺设好线路的路面进行修复。“项目二期共设置115个点位,1132个充电口,主要在栖凤小区、东方广场小区、天元小区等住宅小区以及交通大楼和东方江泰广场门口等公共区域。”据景宁电动自行车集中停放充电场所项目负责人赵慧荣介绍,充电桩可通过微信、支付宝、充值卡三种方式进行使用,具有过流、过充、过压、过载、过温、断电、断网、漏电保护及充满自动断电、电网异常断电等防护功能。

与项目一期相比,二期工程在部分内容上根据实际情况进行了升级。“二期主要采用简易喷淋方式进行消防器材的配置,可以进行初期降温,达到灭火的效果。”赵慧荣介绍道。

目前,景宁电动自行车集中停放充电场所项目二期已完成50%以上的工程量,预计将于9月中旬完工并投入使用。投入使用后,将有效解决辖区居民电动自行车停车难、充电难问题,为居民们营造更安全、便捷、舒适的停车环境。

鸬鹚乡大力发展水果产业 黄金梨成致富“黄金果”

本报讯(通讯员 高景芳)眼下正是黄金梨丰收的季节,在鸬鹚乡葛山村漫上葛山水果基地,个大饱满的黄金梨挂满枝头,梨树下,工人们正忙着采摘、搬运黄金梨。“黄金梨果形饱满,皮薄汁多,清甜爽口,品质极佳,市场反响一直很好,价格基本稳定在每斤10元。”谈起自家的黄金梨,种植户柳育林如数家珍地介绍了起来。

葛山村位于海拔1000多米的大山之中,环境优美,资源丰富。近年来,葛山村通过产业带动、挖掘乡村文化旅游资源、“双招双引”等方式,大力发展水果产业,其中黄金梨已成为葛山致富增收的“黄金果”。

2018年,在鸬鹚乡政府的大力招引下,柳育林回到家乡葛山村流转了200余亩土地,打造精品水果产业集聚区,种植了黄桃、红心李、红肉苹果等水果,年产值100余万元,其中黄金梨种植面积100余亩,年产量达30万斤。

此外,柳育林还为村民们提供技术和苗木试种,在村民们掌握种植技巧后再大批量种植,“果农团队”逐步壮大,带动30余户村民增收。村民吴炳根就是其中的一位,农闲时他跟着柳育林在水果基地上班,他笑着说:“我有空的时候就来果园帮忙,不出村就能赚到两万多元,还能照顾家里。”如今,在村民的心目中,黄金梨已经变成了承载美好生活的“黄金果”。

鸬鹚乡葛山村梨产业的发展,不仅拓宽了村民的增收渠道,也打响了黄金梨的品牌知名度,吸引不少游客前来采摘、品尝,带动乡村旅游发展。下一步,鸬鹚乡将大力发展农文旅产业,进一步探索实现产业增效和村民增收的新路径。

“跟着悟空游丽水”——2024游戏IP赋能 丽水文旅产业新闻发布会暨云中大瀑 “《黑神话:悟空》实景游”主题活动在景宁举行

(上接第一版)
活动期间,还开展了《黑神话:悟空》实景游主题活动,主要包括游戏博主变装秀、游戏主播实景对战赛、宋韵文化展演等内容,为广大与会者带来了一场精彩绝伦的文化盛宴。黑悟空COSER孙殿显激动地说:“以前玩的很多游戏都是国外的,这款是我们中国人自己做的游戏,里面的空间场景都来自于现实,可以找到实景地,这种心灵上的震撼还是挺大的。”

据悉,下一步丽水还将积极引进更多优质的文旅项目,也期待更多游戏企业走进丽水,携手共进,让丽水在新时代、新语境的发展浪潮下不断“被发现”“被看见”,共同推动丽水文旅产业的转型升级和高质量发展。

为2万余用户免费更换4K机顶盒

景宁全力推进数字电视“高清整转”工作

本报讯(记者 留李涛)近日,景宁华数广电网络有限公司的工作人员分组前往鹤溪花园小区各个居民家中,为装有华数数字电视机顶盒的居民免费更换4K机顶盒。

更换调试完成后,居民家中的电视机画面变得更加清晰了。鹤溪花园小区居民任丽俊笑着说:“4K机顶盒更换后比以前的节目更多了,画面也更清晰了,还是原来的费用,没有增加,我挺满意的。”

近年来,景宁华数广电网络有限公司按照国家广电总局安排部署,积极推进民族地区有线高清交互数字电视机顶盒推广普及项目,不断增强老百姓在公共文化服务上的获得感和幸福感。此次民族地区有线高清交互数字电视机顶盒推广普及项目,将用户原有的普通华数机顶盒免费更换为4K机顶盒,不需要用户额外花钱,更换后,用户可以收看到中央及各省

卫视、市、县台电视节目100多套,该项目深受用户欢迎和支持。

在东坑镇东坑区域广播电视服务中心,村民们纷纷带着自家的机顶盒主动前来预约更换服务。“现在政策这么好,过来预约更换机顶盒很快就能安装起来,可以看到更清晰的电视了,很开心。”东坑镇新和村村民李多深说道。

据了解,景宁现有数字电视用户2万余户,遍布全县21个乡镇(街道)。2024年,景宁被列入全国民族地区有线高清交互数字电视机顶盒推广普及项目的实施范围,国家财政对项目终端设备每户补贴100元。景宁华数广电网络有限公司第一时间启动普及推广活动,多措并举向用户传达中央惠民政策。“从2010年开始的数字整转工作,当时用的都是标清机顶盒,今年,公司结合广电总局少数民族地区高清电视整转工作,自筹资金100多万

元,并把原来价值100多元的高清及4K节目免费提供给用户收看,真正做到让利于民。”景宁华数广电网络有限公司副总经理叶勇介绍道。

有线高清交互数字电视机顶盒推广普及项目是推动广播电视公共服务数字化、高清化、网络化、智慧化、均等化,保障人民群众实现由“看电视”向“用电视”转变的有效手段,项目的落地将进一步提高有线电视网络的承载能力和内容支撑能力,更好满足民族地区群众日益增长的对美好生活需求和综合信息消费的需求。截至目前,我县已完成5000余户“高清整转”。

县文化和广电旅游体育局相关负责人表示:“接下来,我们将加强督促管理,督促华数公司加强对升级后机顶盒的维护和管理,确保其运行稳定,为老百姓提供持续、优质的视听服务,使我县的广播电视公共服务将迈上一个新台阶。”

景南乡高山育茭白 产业兴旺富群众

本报讯(记者 毛文茹 通讯员 雷欣悦)坐落在海拔1000米高山盆地之中的景南乡千亩高山冷水茭白于近期迎来了丰收,茭农们抢抓时节,忙着采收新鲜的茭白,尽享丰收的喜悦。

日前,记者走进景南乡上标村茭白种植基地,满眼葱绿尽收眼底,一片片茭白在风中摇曳生姿,长势喜人。茭农们正忙着收茭白,一辆辆农用三轮车满载着茭白到市场进行交易。验货、过秤、打包,然后远销上海、江苏、杭州、宁波等地。

陈明永是景南乡的茭白种植大户,十多年的种植经验让他成为了茭白种植的行家。他告诉记者,由于连续的高温天气,今年茭白的销售旺季比往年晚了10多天,产量有所减少,但旺盛的市场需求和错峰上市,收入反而比去年更好。“今年茭白收购价基本超过3元每斤,比前几年

的行情都要好,一天能有1500至1800元的收入。”陈明永说。

经过多年的探索,随着种植技术日渐成熟,景南茭白的品质更加出众,味道清甜、脆嫩,甚至可以生吃,深受消费者喜爱。

景南乡作为偏远山区乡镇之一,交通成了实现茭白产业进一步发展的限制性因素。为此,2018年,乡政府出资130余万元建造了上标茭白交易市场,完善茭白产业基础设施,解决了茭白存储难、交易难的问题。茭白丰收时,上标交易市场单日交易量在1万到2万公斤之间。据景南乡相关负责人介绍,随着茭白产量的增加,景南乡依托山海协作工程,与上虞的多家企业签订战略合作协议,景南乡的茭白当天就能运到上虞市场,端上上虞市民的餐桌,让

茭白产业发展在优势互补、资源共享、协作共建中逐步实现共赢。

为进一步提升茭白品质和种植亩均效益,景南乡还积极探索立体种养模式,全力发展“共生经济”,实施“茭鳅共生、茭鱼共生”基地建设。同时,开展“浙茭7号”“龙茭2号”等品种双季茭白试种试验,突破茭白每年只能收获一季的瓶颈,为茭农探索茭白增产增收提供了一条新的路径,景南也成為了全县首批“景宁600”产业示范乡镇。目前全乡茭白种植近2000亩,带动100余户村民增收,每年产值约1500万元,茭白产业效益仍在不断放大。

奋进共富特色之路



定格微笑 传递温情

近日,毛垟乡“俞小帮”志愿服务队联合县羽毛球协会志愿服务队在毛垟村党群服务中心,开展“岁月留声·乡村义拍”活动。活动现场,志愿者们为毛垟乡村民拍摄个性化肖像照,为他们记录下岁月静好的动人瞬间。此外,志愿者们还为现场的村民测量血压、讲解健康知识、发放绿豆汤等。活动后,志愿者还对在村困难老人进行走访慰问。
(通讯员 陈晶晶 摄)

我县本年度首个既有住宅加装电梯项目开工建设

本报讯(通讯员 吴珊)近日,红星街道仙童社区县府网格建设路2号住宅加装电梯项目开工建设。

项目施工现场,施工人员正在进行基坑开挖等工作。据了解,该条加装电梯通过前期业主自主申请、社区积极介入对接、政府部门有机协同配合,达成一致意见并投入实施,是我县本年度第一条开工建设的加装电梯项目。

“今年我县进一步优化房地产政策措施出台,鼓励老旧小区既有住宅加装电梯,每台加装电梯奖励由10万元提高到25万元。”红星街道办事处相关负责人介绍道,“建设路2号小区加梯项目预计

在9月底完工并投入使用,让住户们‘家有电梯’的梦想走入现实。”

接下来,红星街道将持续加大加装电梯的政策宣传力度,加强全程服务指导,积极有效推动既有住宅加装电梯工作,进一步提高群众宜居水平。